

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

**încheiat astăzi, 10 august 2023, cu prilejul
ședinței extraordinare (de îndată) a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 70/2023 a fost convocată ședința extraordinară (de îndată) a consiliului local.

La ședința extraordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și secretarul general, doamna Trif Gina-Elena.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, domniile consilieri Benczar Gheorghe și Drăgoi Adrian-Petru fiind absenți nemotivat.

Se precizează că pentru această ședință extraordinară (de îndată) a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu o zi înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domniile consilieri locali votează astfel: 7 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" (Brașoveanu Ionuț și Arghirescu Remus-Ioan) procesul verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare:

- **Aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963;**

- **Aprobarea Studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de investiții, a indicatorilor tehnico-economici/indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești și extindere stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca, județul Timiș" aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;**

- **Atestarea apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele terenuri extravilane – pășuni- în favoarea U.A.T. COMUNA.**

Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinii de zi - Aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente, și anume că, această hotărâre a mai fost adoptată, dar, din cauza faptului că Ministerul Muncii și Solidarității Sociale a nominalizat altă persoană care semnează aceste protocoale de colaborare, este necesară adoptarea unei noi hotărâri.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 57 din 10 august 2023 privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare în cadrul proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963, se aprobă cu 9 voturi ”pentru”.**

- Al doilea punct al ordinii de zi - **Aprobarea Studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de investiții, a indicatorilor tehnico-economici/indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești și extindere stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca, județul Timiș” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul Brașoveanu Ionuț: banii de la bugetul local se întorc?

Domnul primar: nu, e cofinanțarea noastră.

Domnul Brașoveanu Ionuț: Aquatim va avea în administrare aceste lucrări?

Domnul primar: da.

Domnul Brașoveanu Ionuț: ce face Aquatim în această comună? în privința prețului apei?

Domnul primar: o să-i chemăm la următoarea ședință și îi întrebăm.

Domnul Laver Sorin: în cartier la domnul director nu face față pompa, iese apa și e un miros insuportabil.

Domnul Munteanu Iosif-Constantin: De 2 ani de zile e această problemă, trebuie pompe mai mari.

Domnul Benzar Nicolae: la mine e totul distrus, prima soluție e să faceți un șanț ca să se ducă apa.

Domnul primar: se va găsi o soluție și acolo, am avut o discuție cu cei de la cadastru și am vrut să delimitez 5 mp ca și șanț dar nu au fost de acord. Soluția este să pună pompe mai mari.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: vă rog să consemnați în procesul-verbal, să vină reprezentanții Aquatim la următoarea ședință.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 58 din 10 august 2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de investiții, a indicatorilor tehnico-economici/indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești și extindere stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca, județul Timiș” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, se aprobă cu 9 voturi ”pentru”.**

- Al treilea punct al ordinii de zi - **Atestarea apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele terenuri extravilane – pășuni- în favoarea U.A.T. COMUNA.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul Brașoveanu Ionuț: și minusul de teren unde e?

Domnul primar: e pe partea cealaltă, pentru că l-a despărțit cursul de apă.

Domnul Pop Mihai: dacă apa și-a deviat cursul.

Domnul Laver Sorin: unde sunt aceste numere cadastrale?

Domnul primar: pe izlazul de la Știuca și Oloșag.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 59 din 10 august 2023 privind atestarea apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele terenuri extravilane – pășuni- în favoarea U.A.T. COMUNA., se aprobă cu 8 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" (Brașoveanu Ionuț).**

Discuții, interpelări sau alte propuneri.

Domnul consilier Benzar Nicolae: referitor la autorizația sanitară la școală, s-a extins școala și ca urmare, am solicitat obținerea acestei autorizații printr-o adresă. Am primit răspuns că nu se aprobă din 2 motive, că nu avem suficiente grupuri sanitare și nu deținem cabinet medical în incinta școlii. Ar fi spațiu disponibil să mai facem grupuri sanitare.

Domnul consilier Munteanu Iosif-Constantin: trebuie un doctor?

Domnul Brașoveanu Ionuț: cabinet în primul rând, apoi medic dacă vine.

Domnul consilier Bohar Andrei: investiția trebuie făcută, avem la Zgribești sediu vechi, se poate vinde mai aducem bani la bugetul local.

Domnul consilier Pop Mihai: un cetățean al satului Dragomirești și-a făcut canal în grădină iar apa se scurge pe terenul de fotbal, este nămol, nu se poate juca fotbal. De dig când vă apucați?

Domnul primar: o să mergem să vedem la teren, de dig ne apucăm săptămâna viitoare.

Domnul consilier Cubin Ioan: ce facem cu fumul, dau oamenii foc seara la iarbă, plastic. Seara nu se poate respira, nimeni nu ia măsuri.

Domnul primar: o să trimit să vedem.

Domnul consilier Laver Sorin: trebuie să ne gândim până la toamnă, cu modificarea drumului dintre terenurile de la plantație, care duce la Sălbăgel?

Domnul primar: îl aducem înapoi unde e.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal¹.



Președinte de ședință,
consilier
Mihai POP

Mihai POP

Întocmit,
Secretarul general al comunei,
Gina-Elena Trif

Gina-Elena Trif

¹ Prezentul proces - verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul -verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează, în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”

